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1 ] أكمل ما يأتي 
أ ] العدد الذي يمثله العداد هو .........................

ب] عشرة آلاف هو أصغر عدد مكون من................. 
ج] القيمة المكانية للرقم 3 في العدد 53417 هي ...............

د ] أكبر عدد مكون من الأرقام : 4 ، 8 ، 9 ، 3 هو ..............

2 ] أختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين فيما يأتي 
أ ] العدد أربعة وستون ألفاً وسبعمائة وتسعة يكتب....................

( 64097 ، 64709 ، 64790 ، 64970 ) 

ب ] أصغر عدد مكون من الأرقام ( 9 ، 8 ، 0 ، 7 ، 3 ) هو ............
( 9783 ، 37890 ، 30789 ، 37089 ) 
ج ] 94 ألفا = ...............           ( 940 – 9400 – 90004 – 94000

د ] 59798             59897        ( > - < - = ) 

   3 ] رتب الأعداد الآتية تصاعدياً وتنازلياً  
56218  ، 56128 ، 65821 ، 65218
 الترتيب التصاعدي : ..............................
الترتيب التنازلي :...................................
4 ] ضع علامة ( > ) أو ( < ) أو ( = )
أ – 54216             54126       
ب – 15000           150 مائة 

ج – 64504           64405 

د – 48732           48823 
هـ - 999+ 2        10000 + 1  
99876                 99867 

5] أكمل ما يأتي 
أ - 5724 = ........... + 20 + ..........+ 5000 

ب – 7048 = ........ + ....... + ........ + ........

ج - ....... = 30 + 9000 

د – 9374 = ...... آلاف و .........مئات و ......عشرات و .......آحاد 
 

1] أكمل ما يأتي 
أ – 64 ألفاً = ..........مائة = ..........
ب- العدد الذي يمثله المعداد هو ...........
ج -  84517 = ............الفاً و ......... مئات و ....... عشرات و ........آحاد

د – أصغر عدد مكون من الأرقام ( 4 ، 3 ، 0 ، 1 ، 2 ) هو ..........

هـ- العدد الذي يقع بين ( 56319 ، 56321 ) هو .................
و – القيمة المكانية للرقم 5 في العدد 2563 هي ............

 2] أختر الإجابة الصحيحة مابين القوسين :- 
أ – القيمة المكانية للرقم ( 3 ) في العدد 53716 هي 
( آحاد – عشرات – مئات – الوف )
ب – اصغر عدد مكون من أربعة أرقام مختلفة هو .........

( 1230 – 1320 – 1023 – 1203 )

ج – العدد الأقرب للعد 50000 هو 

( 49900 – 50617 – 51111 – 49990 )

د – قيمة الرقم ( 6 ) في العدد 96548 هي 

( 6006 – 600 – 6000 ) 

هـ- 54  آحاد وسبعة وتسعون ألفاً هو 

( 54970 – 97054 – 97540 – 97504 ) 

3] رتب مجموعة الأعداد ترتيباً تصاعدياً وتنازلياً 

84716 – 8476 – 84167 – 84617 

الترتيب التصاعدي : .......................................
الترتيب التنازلي : .............................................. 
4 ] أكمل ما يأتي 
أ – أكبر عدد مكون من 4 أرقام هو .................

ب- أكبر عدد مكون من 4 أرقام مختلفة هو ...........

ج – أصغر عدد مكون من 4 أرقام هو ............

د – أصغر عدد مكون من 4 أرقام مختلفة هو ............

هـ - أكبر عدد مكون من 4 أرقام مختلفة مجموعها 12 هو .............
و – 6 آلاف = ......... عشره

ي – 7 آلاف = ........ مائه 

ط – 45 مائه ...............


1] أكمل ما يأتي 
أ – العدد الذي يمثله المعداد هو ...........

ب- العدد تسعة وخمسون ألفاً وسبعمائة وخمسة وعشرون هو ............

ج -  اذا كانت القيمة المكانية للرقم 7 هي عشرات ألوف فإن قيمة الرقم 7 هي .......

د – أكبر عدد مكون من خمسة أرقام مختلفة مجموعها 19 هي ...........

2] أختر الإجابة الصحيحة مابين القوسين :- 
أ – خمسة وسبعون ألفاً وثمانمائة وثلاثة وخمسون هو  
( 75855 – 75537 – 75853 – 75583  )

ب – اصغر عدد مكون من الأرقام 5 ، 7 ، 3 ، 0 ، 8 هو 

( 3578  – 35078  – 30578  – 35708 )

ج – أكبر عدد مكون من أربعة أرقام مختلفة مجموعها 12 هو  

( 8301 – 8310 – 9210 – 9120 )

د – 54 ألفاً = ........ عشره  

( 54 – 540 – 5400 - 54000 ) 

هـ- العدد الأقرب للعدد 60000 هو  

( 59950 – 61000 – 59990 – 60001 ) 

3]أكمل بنفس التسلسل 
أ- 45716 ، 45736 ، .........، ..........، ............
ب- 73408 ، 74418 ، ........، ..........، ............
الترتيب التصاعدي : .....................................
الترتيب التنازلي : ........................................ 

4 ] ضع علامة ( > ) أو ( < ) أو ( = ) 

أ- 27509             27905 

ب- 24 مائه            240 عشره 

ج - 63000         6300 
د – 9999 + 3         10000 + 2 

5 ] أكمل 

أ – أكبر عدد مكون من خمسة أرقام هو ............

ب- أكبر عدد مكون من خمسة أرقام مختلفة هو .............

ج- أصغر عدد مكون من خمسة أرقام هو ..........

د – أصغر عدد مكون من خمسة أرقام مختلفة هو .............

هـ - أكبر عدد مكون من خمسة أرقام مختلفة مجموعها 15 هو ..........
و- أصغر عدد مكون من خمسة أرقام مختلفة مجموعها 15 هو .............
1 ] أكمل الجدول الآتي : 
	
	آحاد
	عشرات
	مئات
	آلاف
	عشرات الوف

	82943
	
	
	
	
	

	7532
	
	
	
	
	

	43002
	
	
	
	
	


 2] أكتب قيمة الرقم والقيمة المكانية للرقم المحاط بدائرة  

أ – 69452 قيمة الرقم ، هي ............والقيمة المكانية للرقم هي ............

ب – 12798 قيمة الرقم ، هي ......... والقيمة المكانية للرقم هي ...........

ج – 32947 قيمة الرقم ، هي ........... والقيمة المكانية للرقم هي ..........

]أكمل بنفس التسلسل 

أ- 28830 ، 28930 ، .........، ..........، ............

ب- 64538 ، 64528 ، ........، ..........، ............

ج – 59678 ، 59578 ، ............ ، ........، ..........

4 ] ضع علامة ( > ) أو ( < ) أو ( = ) 

أ- 12678             44189 

ب- 93257            69282 

ج – 35894          35904 

د – 65289          65279 

1] أكمل ما يأتي 
أ – العدد الذي يمثله المعداد هو ...........

ب- عشرة آلاف هو أصغر عدد مكون من ............أرقام 

ج -  582 ، 592 ، .......... ، .............. ( بنفس التسلسل )
د – 99998 < ................
هـ - العدد المحصور بين 43999 ، 44001 هو ............

2] أختر الإجابة الصحيحة مابين القوسين :- 
أ – القيمة المكانية للرقم ( 4 ) في العدد 45678 هي   
( مئات  – آلاف – عشرات آلاف   )

ب – العدد ستة وسبعون ألفاً وثلاثمائة وخمسة يكتب  

( 76305  – 76035  – 76350 )

ج – 75000 = ..........عشرة  

( 75 – 750 - 7500 )

د – 59998            60919 
( > - < - =  ) 

هـ- العدد التالي مباشرة 9999 هو   

( 1000 – 10000 – 99991  ) 

و – العدد الأقرب للعدد 40000 هو 

( 39900 – 41111 – 39990 )

ز- أكب عدد مكون من الأرقام ( 3 ، 5 ، 7 ، 4 ، 9 ) هو 

( 34579 – 97543 – 97453 ) 

3]رتب مجموعة الأعداد الآتية تصاعدياً وتنازلياً  

5753 ، 5357 ، 5375 ، 7535
الترتيب التصاعدي : ....................................
الترتيب التنازلي : .......................................
1 ] أكمل ما يأتي
أ – أكبر عدد مكون من خمسة أرقام مختلفة  ............

ب- العدد التالي مباشرة للعدد 8999 هو  .............

ج- قيمة الرقم 5 في العدد 97158 هي  ..........

د – العدد عشره آلاف وسبعمائة وواحد هو ........
هـ - القيمة المكانية للرقم المحاط بدائرة 8743 هي ...............
2] أختر الإجابة الصحيحة مابين القوسين :- 
أ – أصغر عدد مكون من الأرقام ( 3 ، 1 ، 2 ، 4 ) هو 
( 4321 ، 1234 ، 2134 )   

ب – القيمة المكانية للرقم ( 3 ) في العدد 63475 هي 
( آحاد – عشرات – آلاف – مئات )
ج – 54 آحاد وسبعة وتسعون ألفا هو ..............   

( 9754 – 97054 – 97504  )

د – سبعة آلاف وأربعة وثمانون هو ............ 

( 7840 – 7084 - 7048  ) 

هـ- عدد الأعداد التي كل منها يحتوي علي ثلاثة أرقام مختلفة من بين الأرقام ( 3 ، 5 ، 7 )    

( 7 – 8 – 9 - 6  ) 

و – العدد الأقرب إلي 9999 هو .............. 

( 9090 – 10000 – 9900 )

3]رتب مجموعة الأعداد الآتية تصاعدياً وتنازلياً  

50300 ، 53000 ، 50030 ، 35000

الترتيب التصاعدي : ........................................
الترتيب التنازلي : ..........................................
1 ] أكمل ما يأتي
أ – اذا حذفنا الرقم ( واحد ) من العدد 10325 يكون الناتج ............

ب- ألفان وستمائة وسبعون تكتب بالأرقام ...........

ج- أكبر عدد مكون من ه أرقام مختلفة ورقم عشرته 2 ، هو ........

د – العدد الذي يلي العدد 9999 مباشرة هو ..................

هـ - ........... = 27 ألفاً 

و = 56000 = 000000 ألفاً 

2] أختر الإجابة الصحيحة مابين القوسين :- 
أ – أصغر عدد مكون من الأرقام ( 3 ، 1 ، 2 ، 4 ) هو 

( آحاد – عشرات – مئات – آلاف  )   

ب – أصغر عدد مكون من أربعة أرقام مختلفة مجموعها 7 هو  

( 4210 – 4012 – 1024)

ج – قيمة الرقم ( 4 ) في العدد 64352 هي ..........   

( 4 – 400 - 4000   )

د – العدد السابق مباشرة للعدد 700 هو ..........
( 600 – 690 – 699 ) 

هـ- العدد الأقرب للعدد 1000 هو ........... 

( 950 – 1001 - 1050  )
و – 45000 = ..........عشرة  

( 45 – 450 – 45000 -4500 )

ز- أصغر عدد مكون من الأرقام 3 ، 1 ، 2 ، 0 ، 4 هو ...........

( 43120  - 10234 – 23410 – 21340 )

ح- ألفان وسبعمائة وواحد وخمسون يكتب 00000000

( 2751 – 2175 – 1527 – 7215 ) 

3] ضع علامة ( > ) أو ( < ) أو ( = )   

أ – 5000            50 مائة 


ب – 8514          805140
ج- 70706            70160               د – 9999 + 1            10000

1 ] أكمل ما يأتي
أ – 8700 =  ........مائه 
ب – 45 عشرة = ..........

ج- 63850 = ....ألفاً و ..... مئات و ...عشرات و .....آحاد 

د – سبعة وخمسون ألفاً وتسعمائة وستة وثلاثون يكتب بالأرقام ..............

هـ - سبعة وخمسون ألفاً وتسعة تكتب بالأرقام ........

و- تسعة آحاد وثلاثة عشرات وثمانية مئات وأربعة وسبعون ألفاً يكتب ........... 

2] أختر الإجابة الصحيحة مابين القوسين :- 
أ – 37 مائة = ........                

( 370 – 3700 – 37000 – 37 )

ب – أكبر عدد مكون من 5 أرقام مختلفة مجموعها هو ........

( 92301 – 93210 – 84210 – 84120 )

ج – 7 آحاد و5 عشرات و 6 مئات و 3 آلاف هو ......

( 3675 – 3657 – 7563 – 3657 ) 

د – قيمة الرقم الذي بداخل الدائرة في العدد 37201 هو ......
( 70 – 700 – 7000 – 70000 ) 

هـ - أصغر عدد مكون من ثلاثة أرقام مختلفة مجموعها 17 هو .......

( 791 – 971 – 179 – 289 )

و – أكبر عدد مكون من أربعة أرقام ورقم مئاته ضعف رقم عشراته 
( 9638 – 7849 – 9847 – 8497 ) 

3]رتب مجموعة الأعداد الآتية تصاعدياً وتنازلياً  

37548 ، 37086 ، 37546 ،37465       

الترتيب التصاعدي : ......... ، ........، .........، .........

الترتيب التنازلي : ......... ، ........، .........، .........

1 ] أكتب الأعداد التالية بالحروف 

1. 5725 : ........................

2. 1031 :  .........................

3. 722 : ...........................

4. 3500 : .......................... 
2 ] أكمل ما يأتي 

1. خمسة آلاف ومائتان واثنان وثلاثين = 

2. ألف وعشرين = 

3. سبعة آلاف وثلاثمائة وخمسة = 

4. ستة آلاف وستمائة =  
3 ] أكمل 

1. 5816 = ..... + 10 + ......+ .......

2. 8025 = ..... + .... + .....+ ......

3. 9228 = 8 + 20 + .... + ......

4. ...... = 8 + 20 + 300 + 6000 

5. ......= 5 + 70 + 1000 

6. ........= 800 + 5000 
3 ] أكمل بنفس التسلسل 

1. 2305  2310 ، ....... ، ...... ، 2325 ، ........، ...........

2. 1515 ، 1525 ، ........، ....... ، 1555 ، ....... ، .........

3. 9000 ، 8500 ، 8000 ، ....... ، ....... ، ......، ........

4. 6525 ، 6524 ، ....... ، ........ ، ........

1 ] أكتب القيمة المكانية للعدد المحاط بدائرة 

1.  9841 
2. 5022

3. 6596 

4. 8231 

2 ] أكمل باستخدام ( > ) أو ( < ) أو ( = ) 

1. 8231 .........1082 

2. 93200 ....... 94200 

3. 1050 ......... 1060 

4. 5638 ......... 5639  

3 ] رتب الأعداد التلية تصاعدياً وتنازلياً 

1. 6234 ، 8020 ، 5001 ، 9235 ، 7818 

تصاعدياً : 

تنازلياً : 

2. 1220 ، 7639 ، 888 ، 2389 ، 4887 
تصاعدياً : 

تنازلياً :
4 ] أكمل ما يأتي 

1. ألفان ومائه واثنين ........ ( أكتب بالأرقام ) 

2. 9203 = ......................................( أكتب بالحروف ) 

3. 189 = ...... + .....+ ....+ ....

4. ..... = 7 + 80 + 200 + 5000 

5. 3805 ، 3810 ، .......، ........، ........، .........، ............ 


1 ] أكمل بنفس التسلسل  

أ – 7870 ، 7880 ، ....... ، ....... ، .........، ..........

ب – 8130 ، 8120 ، ....... ، ...... ، .........، ..........

ج – 2037 ، 2048 ، ....... ، ...... ، .........، ..........

2 ] أكتب بالارقام : 

أ – سبعة آلاف وخمسمائة واثنين : ........................

ب – ألف ومئتان وستة عشر : ............................

ج – أربعة آلاف وأربعة وأربعون : ..........................

  3 ] أكتب بالحروف : 

أ . 5021 : ..................................

ب . 7602 : ................................

ج . 6511 : ................................

  4 ] أكتب  القيمة المكانية للعدد المحاط بدائرة  : 
أ . 2357 

ب . 7600

ج . 8437 

د. 3792 

  1 ] كون أصغر عدد من الأرقام التالية  : 

1. 0 ، 2 ، 3 ، 7 : ...........................
2. 7 ، 3 ، 2 4 : .............................

3. 6 ، 9 1 ، 0 : .............................

  2 ] كون أكبر عدد من الأرقام التالية :  

1. 1 ، 7 ، 8 ، 6 : .....................

2. 0 ، 4 ، 3 ، 2 : ......................

3. 8 ، 3 ، 9 8 : .........................

	
	
	
	7543
	
	8052


	5364
	7453
	8900
	
	
	


	
	
	
	
	4570
	


  1 ] أكمل  : 

1] 6789 = ..... + ..... + ..... + .....

2] 3 ، 2 ، 9 ، 5 ................................ ( كون أكبر عدد ) 
3 ] 9 ، 2 ، 8 ، 7 ................................( كون أصغر عدد ) 
4 ] 3 ، 4 ، 5 ، 1 ................................( كون أكبر عدد ) 

5 ] 5203 ...................................... ( أكتب باحروف ) 
6 ] ...... = 4 + 80 + 7000 

7 ] 5665 ، 5675 ، ..... ، ...... ،..... ، ...... 

8 ] 5807 = ...... + ...... + .......+ .......

9 ] 6037 = ............................ ( أكتب بالحروف ) 

10 ] 1009 = ...................... ( أكتب بالحروف )  

11 ] أكبر عدد مكون من 4 أرقام هو ................................

12 ] أصغر عدد مكون من 4 أرقام هو ..............................

13 ٍ] أكبر عدد من 4 أرقام مختلفة ...................................

14 ] أصغر عدد مكون من 4 أرقام مختلفة ..........................

15 ]  أكبر عدد مكون من 4 أرقام مختلفة وآحاده 8 .......................

16 ] أكبر عدد مكون من 4 أرقام مختلفة مجموعها 16 ....................


  1 ]أوجد ناتج   : 

93458                                               28741 + 11724 = 

57453 
  2 ]أكمل بنفس التسلسل : 

34608  ، ......... ، 34610 ، ........ ، ........، ........ 

  3 ] ما أكبر عدد يكمن تكوين من التالية 5 ، 2 ، 4 ، 1 ، 7 
أكبر عدد ............... 
أصغر عدد ...............

4 ] عدد أوجه المكعب = ......................

شكل كل وجه من أوجه المكعب هو ......................

5 ] أكتب نوع كل من الزوايا الأتيه 

                           أ      ب                                                     ج
 < أ .....................        < ب ....................   < جـ ....................
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